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de phosphorti in maptea peksprats a ktomotsisl, mi se in-
kbazemme phosphorul - k¥ mazs d’o xam dats smpe a’x toni,
wi dsns aveea mal tape, ama Ka sb se Apodsks in KA0mOt
asspi de phosphorti ye se kondenss in amb: atsnyi Kiomo—
t51 vea ksps se Jash de se pruemme, pesidsa razos se ns-
ne intp’sn tss rpadat, mwi mikumopapea BOISMBASI apalh Ks—
antitatea de oxigenu ue se afia in aep.

Anazisapea aepsasi npin phosphorii ns este tot d'a-
sna exsakts, dap se faue Jesne wi este BTG Lentps es—
nepienygee anpoxsimatise.

Anansapea aepsasi npin hydrogeni.—A~
eps.a ‘1tmosfepu\ se mal anaiisb, detepmininds-se exsakt
ksantitatea de oxigenii ve kompinde, frkinds'1 s» detsne
ks ¥n mpisos de hydrogenti.

Anaiisapea aveasta se intemeiazs me mpinuinii spma-
topi: kind o skintee eJextpikb tpeue iMtp'o amesterntsph
de oxigenii mi de hydrogenii, atsnui gazeie auestea se
Komsint smpe a fopma ans, mi se fave o mikmopape de
BoAsM, 0 assopsuie, din kape a tpeea mapte infpgimea~
zb intokmai npomopuiea de oxigent koupins® in amestexse
tspa razoass.

Auwa dap supe a faue anagisapea aepsasi npin hydrogent,
Ba Lpersi s s mpsoape exsakt, intp’sn tss rpadat, oape-rape
Boasm de aep atmosfepix, a'i amesteka k& sn npisos de
hydrogenﬁ, sh se tpeakb 0 skintee eJektpikd in amestexsbs
typp, wiss se detepmine mikmopapea BoASMBIBL ue a yep-
Kat amestexptspa dsnw detsnagie.

Feisa auesta de anasisape se faue mal osiuinsit intp”
0 instpsment ue se nsmeqe esdiometps.

Fiind-ks esdiometpsa sisxame adésea in ximie, ny
n¥mai supe a anatisa aepsa, ui inks supe a se faue anaii-
sapea wi aitop msate raze, de aueea Bom da aiui deskpin-
gica esdiometpesop yeaop npinuinaze intpessingate in aa—
Bopatopii.

Eadi'omctpu yex mal simoas i uex mai intpessinnat
este yea ue se nsmepie ezsdiometpx ks mercurt (Tas. 2, fig. 8),

Avuest esdiometps se xomnsne de ¥n tsp de StEI®
rpoasw: 0 Bapry de fep, K8 remmpaic Ja ueae dop Kpblier



